

Пора задуматься

Игорь Макаров

Новые марксисты России

Е-почта: reformach110@gmail.com

Мы, Новые марксисты России, решили ещё раз обратиться к основным мировым игрокам с просьбой осознать, куда идет цивилизация и что нужно делать, чтобы избежать катастрофы.

Первое это то, что цивилизация как единое сообщество людей не имеет руководящего центра, не имеет единой стратегии развития и сотрудничества и потому не может быть организована как единая глобальная система. В таком хаотичном и неуправляемом состоянии цивилизация подобна кораблю без капитана в открытом море. Единственным исходом такой ситуации может быть только гибель цивилизации.

Для того, чтобы сделать ситуацию управляемой и начать назревшие реформы цивилизации, необходимо прежде всего изменить нынешний политический режим в России, так как Россия является одним из геополитических центров всей мировой системы и ответственна за её развитие, но ее нынешний режим препятствует всякому политическому прогрессу. Изменить нынешний режим в России возможно лишь посредством социал-демократической революции. Сейчас, к счастью, возникли благоприятные возможности для подготовки и осуществления такой революции.

Наша стратегия спасения и глобального преобразования цивилизации выглядит следующим образом:

- (1) подготовка и осуществление социал демократической революции в Украине; гражданская война; организация Народовластия;
- (2) распространение аналогичных процессов на территорию России;
- (3) организация Международного Координационного Центра;
- (4) идеологическая реформа общества на Западе и Востоке;
- (5) организация глобального партнерского сотрудничества, в результате чего Человечество становится космическим субъектом, обменивающимся информацией с другими цивилизациями.

Новые марксисты России 15.07.2021